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leal 301 YRl

(4) R ¥ w2 dudi F 10l 09 5L MR, d w2Hi elel 321 YRL.

(5) 3RwA % w2 dAdi vile A, d wSHL G321 Y3,

(6) otl % A AUl SRUA 451 WA F viie o ? Tean 3 ?

(7) 3RUA % w2 Qudi <181 3 vile 4 dlu, d weui el 3ot s

8 )

HéigRl 1

L. (MO (5.=3F5 aE=%F6 QW E=F70, A =780

3. 5. =T 350, dAE=F450 @ u. . =3 680, Ali =T 640

2, (DAstad, 3300 Q) Ast i, 230 (3) st i, 3 3R

(4) sl w, 6 3R (5) sl wy, 6 3L (6) vile ny, 2 3

(7) 8L A, 10 3R (8) vle 2y, 5 3

@ &Rel 5

| =l Wmirms




| PoLos

&Il 2
1. (Hu B =7T210, sl = ¥ 20
@u. . =31600, -sl= T 100
BG)u. . =3F1870, = T 120
(4) vRnd = ¥ 20, we =% 10
S)u. 5. =T 2400, wu.[. =% 2600
2. vz wy, T 600

3. sl A, T 150

ety

1. (D5 T 85
2. (1) ¥ 105 (6) 8L ¥ 105

4+

diféia @ enzer 5

; , | - =
1 NRl R ENinrm




J NRIR R R}
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| uisticl 24wl (Unknown Numbers)

o ViU 27t (B2 2ud 230 26 B. w32 ud AUl dA Hee 53 i wH3
dens yel 421,

Wl (sl W edid 8.) A,
WL SedL esL 8 7
(591 @ 23N 9 e 8.

Wl ¢ dedl Alsde e ? QAR Al

LBl 2 s rserenen

w1811+ Asdedl Adlul 3eel Aisde
0, d ALsSAYSL 58] As1d 97
“l.

o % dvyiald el el wlad, ddl dvauaila sid duell s 9,
%43, 5, 6, 9,... WII.

o % vy [ s oaisl vl astdl 2, ddl Avad wisid vl
sd 6.

dfdia el=el 5

©
1 daiy 8l il 188 J



-

o A A B ¢d glaroll cid 6 A dl dd 1 WAl 5l 52 8. il
drll o 139 YUUARL il AAssl 52 8.

o elariell ddA idlw youeR L oi-ud .

e AR olle [3a yal 6 Elariell adn el sividel LAl suggail o ol L
olrld 69,

e U Ad dll 28 L eield 69,

dail 2L W WMl S1d B, L ¥ duel (ol 2 2ud 8.

iU o, vlicll 8L oirlladl 1Y, dl sedl glaiuoll Hisu ?
23l + glarialll vl ngial 2 N oweIdil 530y
L eiriden 330 eladelll Ava = 2 x Ll Al
8L oirilaal %33 glaull-dl dval =2 x 8 =16
8L tirllqal 16 €laiudll s,
(531 : ol eteuaal widldl Lefl Aval 20uR) eldl < S5, Bedd wixs
vyl L ootrqdl €1, 54l Ad aedil s3g ?
22 : R Ys WAL Looislady Waldl §iSH @, L dva
Y2 n Wl 2, AR WS 7 2 Dislld AvAL O,

JfGia @ ehkel 5

p— —
L
|
|
— U |

T
H i
LI




wHs L oirilaql %330 eladll-dl qva = 2xn = 2n

Wl n =1, 2, 3, 4,... Bud ddi 24s3 1L, 21, 3L, 4L,... 3ol
glaolll Adva onell wsial.

gd, dil elaelluidl A yae E o-ud 8-
 —_ |
“‘:
srpdaEQldva 1| 2 314 |5|6/[7 x

glanndll-dl 2vaL| 5 | 10

S5x

il Sxul x 2 Asld Adval 9.

x=1,2, 3, 4,. 493 qvi)Hidl 85 uL dvdl x-dl 4, o3

SlS U,

valld vl suladl W2 a b, c
QURALML 2iLd €9,

X, Yz Bl e youarl

U 21, [ o500 0y
8. 2l osARML 2Nl
(Budz 25, Un-l BHd T 2 214

I 3 SUANIHL Bua 7 209,

(1) 2lud 10 U wlsal 32al 3L ASA

?

(2) x U w3leal S2al 3L ASH ?
aféia @

1 Nl i |

ehkel 5

il




vislicl vl " Unknown Numbers

(3) m oL eutnyvLe] wdleal deal 3RaL s ?

(4) y oL 5uudl wileal seal 3MaL Adq ?

UYL Fedl Geleell AL, dHL alld Avaldl Med3 a, b, c..., x, y, Z +ll
S AL AR ORUsR sdl B, FHE, 2 X x = 2x, 25 X m = 25m,
25 X y =20y adR. uig ers WRRAMML 2uq -1l 61 ud. 1S auid tsld
AvAUL ALY ARAGU 5 6lleolLs] URL Scl U3, FHS,

(D) sladt s& ¢, Wl wA [RaH sdl 10 auildl auR 9.

a3, o [Rax WA 5 aviiél €, dl slAdl W 15 avildl ¢l o
Max wa 25 aviidl 8in, dl sladl W 35 auiidl sal.

adl sladl Wl avilél = Rad wasHl aviiél + 10
ol [Rax WA 3edl avlidl © d 20Ul < weidl €1, dl [Hax
WAl d@ulldlA x a3 saldl asla.

. slAdl WA auidl = x + 10

[G20121 | @ % x=8 &y, dl sladl W 32¢l auiidl e ?
® %l x=8 S, dl Max WA dedl avldl sal ?

(2) H8U VA AU 6L LS B, HSA AUA 58 B o WAL 4 Ay, AL .
22a%, %l Herll GHR 10 a¥ &ld, dl -l GuR 10 —4=6 ay
1, ol HeA-l GHR 15 al €ld, dL Rl GHR 11 ay «w.

ol HeU+{l slaril GHR UL UeR A &ld, dl el GHR e
yey, 4 wslal,
. R GHR = vdudl G — 4 =y — 4
a2l | e weuddl GHR 22 a¥ dlu, dl -Rul GuR Sedl ein 7
® %l y=28 Sy, dl Hau~il GHR seell 8lu ?
® A Y=13 ¢, dl -l GuR 3ecl ¢l ?

Jiféia @ en2el 5§

1 Rl i imrmi

| —




h
H8AA 1

1. R 2uq3 A2 wsii-u ordier suu)

- B r"m‘ “'\ -

J _)\thk

(1) el Baa sl oe-l Bad T 50 auR 8, dl slerdl Bud dedl
QY 7

2) Elowell-l Bud sdi well-l slieasdl Brd T 15 20l 8, L welll
olleall (Bud Sedl ay ?
(3) &l Bud sl leeisil Bud T 20 el 8, dl Aleeysl Bud
Seel iy ?
2. s UL 35 AswL B, L 2l m W2l 32al Us% a7
3. Boa A M4 oid old-l 8. [l Boan 58 8, d WL sdl & ad {2l
0. o [l G 12 ad &, dl Borasll 61 dedl iy ?
4. e, 2 ool oin Bl 9, eusld WA Auq sdl oHell Alsdz 8, dl
el WA Sedl Aisde s ? (Alsde W2 isild Al dd d AYRL.)

5. Al Wil wAl 45 WdlHig] w1y Hidl s 2ud 9, dL Al
WA 3edi didl a8 ? (sld AvaL dld x cwuRl.)

6. w3 WAL 3[RAHL 50 3R GRRAUML U9 dL, Har WAL 3[UAL 1A 8,
dl Hel W seal 3L s ? (Hstid Avl dF z Alvll.)

Jftia @ eRel 5

1 N L imirmi



vislicl vyl Unknown Numbers

o Ailds a3y :
o %Vl i UHA :

3l 6HRL =2 X 3 yeil 2R o8l =3 Xy =3y
4l AR QI =3 X 4 bell ¢9 o0l = 6 X b = 6b
10ru2u2<>Leu=4><190 pruz»ts%u=p+2=§
Ol /YL =9 + 2 == o "
2 10 mell Wil oL =m + 5= <
10+ sl ewor =10 + 3 = 3 . . n
A 6 nel PUSHL MWL =p + 8 = —
6+l ALl ou:n=6+4=z 8
xell (MBI =2 X x = 2x

e «d, 1A el sustdin Aidlas @30 d@vidi gl

54 aulEilas susid AS[As a3

1| x4l 4 GHRAL 29 iy 6. | x+4=29

2 | nel 281 dRUML 5 GHRd 3Xn+5=3n+5
3 | 44 y a3 euoldi 4+y='4

4 | ma 8 adll, dxidl 9 oue sl | m+8-9=—-9

BEISRL 1 ¢ 38 Aval-l e oLRUUL 15 GURdL 20 A 8.
G5 @ ndl vy AvaL AL el JIRLE s AviL a 9.
a-tl e, OLRUHL 15 GHRCL 20 iy 8.
axX10+15=20
10a + 15=20

el 10a + 15 = 20 L Guastl 2ulBls [Quins Aidlas 13U .
Gelganl 2 ¢ san Brollain s& 68, dil GHR HIRL Sl 284 €9, % sl

GHR x a¥ &1y, . Byollmiedl GuR See iy ?
Gie : Bolwddl GUR saL sdl 2184 9.
ol GH = sl GHR +2 = x+2 =

Brolliedl G = an .

@ elrel 5

imrmi

X
2

(S R |




Unknown Numbers

ALY

1, DA sulblas eusidid uidlis wzauni quil :

(D
2)
3)
4)
©)
(6)
(M
)
)

(10)
(1)

(12)

altia

1 NRl T inimi

x4l 10 GHRdl.
wys el 15 edl él 2y, dl 20 edL Al
AuelHinl m ai2inid] 16 2iiel ws oirladl 12 af 8,
nHl 7 GHRL, dA 2 93 elloldl
pril 218l 21U 4 GHA
5408l a slle Sl 4 HA 9.
25418l 23s AvULAl AU GOL BUE Scll
bl 7 sl S30 deil Wi el Sl
WM WA 4 auildl 8. d-l i dd 9 auildl 20, dl d-l wa 27
aviidl w.
zell AR Ml 10 6le sdl 10 a8 8.
s dollA dous d-ll wslous sdl =18l 2l 8, dl d-l deud
Seell wu 7 (sl AUl dF y ARL.)
ws ol dold d-l sl sdl eHell 9, au d-l Glud
Aol >l QUL Sl 4 a9, o uSlous y Hler €y, dl deusd
AL Gl gLkl
(G203l @ 20 AvuvisHl S2d) ulsd ¢al ?

NNI-HMIiS

5-
G608 706860

DAY FHEL 20D J
@ trer 5




2. A3l @rall GHR y anl @ad DA wsllei YUy 20l

1.

k2

féic

1 Nl

(1) 2uorell uin ay ugdl - GHR deel o ?

(2) 8L a¥ usal AHL GHR 32l edl ?

(3) d-ll elelr{l GHR d-{l GHR sl &9 2Rl B, dl d-l elel-l GHR 3edl ?
(@) A+l 1€l GuR Al elet-l GHR 5l A ad 08l B, L Al e1€l-ll

GHR %edl s ?

(5) drll Rl G A=l GHRAL 2421 28l Sl i Q¥ 4 &, dl d-ll

Ml GHR Sedll gal ?
’.

iﬁ% T ’

He14R) 1

(1) el Bud = Elaedl-l Bua + 2 50

(2) well-l olleall Bua = Zlaell-l Bud — T 15

(3) leoysl Baa = glawedl-l Bud —% 20

AslAval =35m 3. Boadl G =148 4. 2d
45-x 6. z+50

sy

(1)x+10 2)x-15=20 (3)m—-16=12 (4)’“;7 (5)3p + 4

(6)5—a=4 (7)25-% (8)5(6-7) (9)d+9=27
(10) 4z—10=10 (11) 3y (12) deus = 2y; Gus = 2 + 4

3
Dy+5 (2)y-3 B)6y (4)6y-2 (5)3y+5

R

@ &Rel 5

&l 18 1




1 NRl I iNIm
14 [Gislel (Triangle)

e YAl A s3I,
o 13 e Bigierddl suggadiad WUl 20 d el Bisieirl usiA il

(1) 2
AB=.... A
BC=.... Al
CA=.... A
B C

A, ¥ BLsteidl 28l ougilel HIY vl €1, del dHousy BPustel ssa,

2) P
PQ=.... Al
PR=.... A4
QR=...... A4

Q R

w14, o (Bistaidl ol sugg>iidl Wiy Al Sl d- Aulgeny Bislel sdai,

3) A
XY = ... Al
YZ=.... A3l

v . = oo A2

2, ¥ BLsledl ARd sugilldl Hu -l G, d- [Auuony
Bisial secuy, 2aar ¥ Bisiadl s1S ual o) suggaildl M A0+ €1, d-
[Awnouy Pisiel ssauw,

aféia m eNel 5

1 Nl i iIrmi




1. A3 wuten Bdta weu yedl DA S sul Qv dal A2l 53\
A

C A

B C A B C

AABC | HIVZA | MW ZB | 1M ZC | W ZA + 1Y /B +Hu ZC

uglt :

Aluad sl Busier sl
[Brslaiel AR wRuAL 2usladl sldied
WHIGL ER-HEdL 2L YL 8 dil
3lal (BLsleinlL AR vel stdr-ll Heedll
TR

ALY veupid Al suglaul
galledl Hoyor dsAl.

U4, BLsleil 2814 vRlLL AL
180° .

dnftia

1 NRIR g



o [Astari viguql Wi 2R 51431 :
Gewgael 1 ¢ A dud AAOB-L wRuild stamiusel wil, d-dl
AL $3L.
G4 HIU ZA =45°, WU 20 = 80° dal HIMZB = 55° 914 9,
del, HILZA + HIWZ0 + U B
= 45°+ 80° + 55°
= 180°

45° 55°
A B

GeldRel 2 1 [Busieil s veue 1y 70° vin, oflo visle Hid 40° i,
Sl veid HY Al
G54 @ gl o veuiial Wi 70%A 40° 9.
[BLstein 214 viRuA-L WL AR 180° i 6.
[BLsteial ol ventinl i Uil 8. sl AL Sl
= 70° + 40°
= 110°
aell, oot s | =180° — 110° = 70°
Bl 3 : AABCHLHIM ZA =65° dall WY /B =55°, dl 1w ZC gl
G5 : AABCHL HIM ZA = 65° dell ¥IY /B = 55°
WY LA 2 WY ZB il AR = 65° + 55°
=120°

m enzel 5

10 1




Triangle

[Busleil =12y Rl iyl A4l 180° wy .
ddl Hv £C = 180° - 120°
=60°
Gelgn 4 @ Bale-L s vl Wd 90° 8 24 6lLslil A vRUSIAL HIY

AU 9D, ol o vpRuAlAL Wiy ALk,
Ghe = Bisiail 35 veldd sy 90° 9,

GlLSIAL 6] RIALAL HIY AR .

6l AL HUAL wRUAAL HIUSAL AR = 180° — 90°

=9(°
6L ARV HIUAL WRUAALAL MUl A6 90° ey, 69,

: 90 NP .
s vl WA = = =455 dell einl ARvU vRu WM 457 .

S8l 1
1. 12 2uden Bislairu e3s veusld Hiu sasysl veeedl widlA [Qoidl
1@\l§i 53 :
A
(1) WU LA= ...
WY B = .......
Wy £C = .......
WY LA + HU B + Wy £C C B
= e + ....... + .......
(2) M LP=.......
WY £Q = .......

eNel 5

7 {

aféia

1 Nl




Triangle

— Y Z

2. Bsladt 25 vl i 62° i ol vRusd wu 58° €l dl st
Al vpgild Wy 2.

3. Bislerl oL wRUAL WU uvil 8. 2L e3s el W 40° ¢y, dl
Bsigirit »{lon vygud “iw 20l

4. 5125120 AABCHL WU ZA = 35° 6, dll oluslel wiRli-, My g 2y ?

5. s [BLSIRLeL AR vRUAL 1Y AR 9, ol [ASLRLAL B35 bRl WY Ul

ALY

L. A2 Gidlerit 6L vsusii 1y 2ual 8. d-l 2R Aoy [asey yie
53, Allog vieug 1w vl arouwiui quil :

(1) 62° 88°, ......... (62°, 35°, 30°)
2) 77°, 48°, ......... (45°, 55°, 65°)
(3) 90° 30°, ........ (06°, 36°, 60°)
4) 60°, 60°, ... (60°, 90°, 120°)
(5) 129 32° ... (163°, 136°, 44°)

2. BusigieL o wRualieal WY Adsd 110° 24 65° 89, dl Bisiaid o{les
iRl WU QUlH).

o [PLSLRLAL 6 vRIRALAL U AL . UL UYL €25 BRI, HIY 45° S,
dl 2{lost vpRur WY 2l

aiféic @ ehel 5

1 Nl i inrmi

8]




1 URl N EEEinrm

4. s Bisieiil oL vpRnllel Y A0, Al vRid 1y, 120° 6, dl d:uli
WYL vRL, HY LUl

5. AABCHL MY ZA =35° dall 1Y /B = 65°, dl 1y ZC 8.

i%% LI I

HeR 1

2. 60° 3. 100° 4. 55° 5. 60°
E TR |

1. (1) 30° (2) 55° (3)60° (4)60° (5) 136°
2.5°  3.90° 4.30° 5 80°

Aféic @ eNRel 5




1 Nl fi=dl i

15  vulicil el (Construction of Angles)

wr Ylg 53
ug[i:

AU sl 1(a)4l saledl UHIEL 218 AR/ s110 L. de sl 1(b)ul
galedl UHISL 1L ol QURole $3 A5 AR sl 1(c)Hl salen wud
quoll. Hed A ool sl 1(d) Wl vl 18 veuell 2usla 1(e)ul
gAlledl UHIQL ALl e, 61RAGIR AU [Faun, ot-lidl 510100 vl UL vl
gl eallodl WBLAL U UL,

gd di A WsA &, % AL ol ), dHL dHIM USReAL BRI i .
), sterius-l veedl il v vpRun, Al oididl,

P
C D
A (@) B
L5l sl | 2usla | 2usla | 2usla
1(a) Tl SO IETe I ol e

UslA 1(H) L AU UL WAL BAUSL UL
o 2Usladl ga sea vou oA 6 7 sul-sy ?
o agsag Y s2g ¢ 7

o Sedl vRU slesleL e ? sul-sul ?

o SUL-5UL VR IRSICL 8 7 s Ay il

diféia @ en2el 5§

1 Rl i imrmi




.

wle RRlHL vjeusll saldd 9. deit 2R 1AL Wsllrl e, UL :
o Agslel sAl-sUL Rl didd © 7
o ARSI SYL-5UL RAUL elcidd © 7
o sl251RL sU-sAL Rl sldlde 8 7
Gur-ll wugfinl ealde argalil veudl M2 wy 8. del 4R

SR 8¢l 565-568 ARl veu-l FE wd 8, d AL sresul dvil :

dRg, uH 53 vl eld & ?

Jféia @ elzerl 5

1 Nl | nrmi




Construction of Anglas_' .

U BRUAL Rl siel gL eiridl RULAL A0 SR,
saldd aRuaMl sals A [MFe-si2l a3 vl 2 8. dA

sl sl Ml A da 2UHIR USIR s8] 43

e adod el gl dul AR vel
sleviell 9,

»22ds 4 x 90 = 360°
UM, Aol 3 U1

|
| .

Olell MM, BRUSAL
HiuAL ALl 360° AlX.

4Rulo 2eln agel ol d-il 12 uwiL elel Wi, dl e3s euotell 3w

Co L 360° o
UL Sl YR WM = 2 =30

aiféic @ ehel 5

1 Nl I iIrmi




galldd alRule il

sals-siel 3 A [MlHe-siel 12 ur 9.
olel Sl2L 22 30° HLUrL 2L ML oA €9,
30° x3=90°

1. »una alunq sian ad san Wl viel o 8, d 12 ollsuui g :

¢y

2. salfd M Jal WSl vl oieladl, d @uil :
(agsial, si2slel, dR51eL)
(@) 3:20 = oo, (b) 10:55 = i,
(€) 11:25 = e, (d) 3:00 = .,

enzer 5

irmi

diféia

1 iRl




]

jetiail 22otl

sl sl Guallidl :

129w " .
a samus-l Heedl vieud -
olslrll =t P
2 ,-':._"i’,"‘ \v‘:t . ,'_ vs K .
== '?‘\.?
Y

il 3m

q2- [Big
slamusl Heedl vieudl - :
BEldR0L : 40°L vRU~L AL sl

'll:"lﬁ ] . .
OA 813l §) A
wolg 2:

OA Y2 SRrus Ad) 3q v,
Fell OA i Gobig, Slauus-l
GRI6IR 2L [Big uR »ud.

g 3:
feusHl D3 3w 0A R
6UGIR LS.

A

Wiy 4:
OA U2 Sleliusl ol ouog-il

0%l a3 $31 wul 40° A, il

Big B ealdl. usl slemuus Gudl
Al

aféia

eNel 5




t{a[c-\i‘ 5

— A
OB+l AL 5.

M, £ AOB, 40°L Hu-AL
23l

v

(0) A
Gelgml 1 WY ZXYZ = 120%L veudl 2L sl
wad 1: yZ 93
wid 2 YZ uR dmius Al X
A3 el Bl Y24
Glolelg slRMLus«L
6lRUG1R 9L [Blg, U2
214, 120°

- N N <
wold 30 siausl Rl vz Y
YZ uR oiR10R ollsql.

Wiy 4: YZ uz Senuus ol oug~iL 0°¢ a3 s, aul 120°
L, Al [Blg X elRl.
wid 5 yx+il sl 2. v, ZXYZ, 120° 13- 44,

YIE AV :
el coldell vpRu-l uml
518 1R Adl el i "
C o 50° 50
duféia @ en2el 5

1 Nl { Ui imrmi




N

Construction annglns_

P T
MR 2
1. sleusdl weedll A4l viguiil 23 53
() WM ZPQR = 145° (4 WY £AMNO =90°
(2) HWM ZXYZ = 60° (5 WM Z0 = 35°
(3) HWM ZABC = 20° (6) W LI =170°

LAY

1. aundl 2 2la viz-l vel aRunui said

120°
2. Sleusl veedll 2uha Hu-u wedl 2L 4R ¢
(a) HIW ZABC=155° (b) uZP =8¢ (c) VL ZZ =105°

| »uzq wrri a3 : Wy ZPQR = 126X mLPQR = 120°um el usiat. |

i%ﬁ UL

HéRl 1

1. (1)60° (2)150° (3)30° (4) 120°
2. (a) auslal (b) agsiaL (c) aRsleL (d) stesial
+

i @ &Rl 5

1 Nl =i imnimi




1 Nl = imrmi

Jiféia

1 Rl i imrmi

YoiRiddel : 4 (Revision : 4)

. esydeaddl weedl omdl 52 ¢

(1) 584 x 18 (2) 720 x20 (3) 912 x 232
(4) 524+4 (5) 630+6
. UAULL WA
(1) 36, 40, 46, 50 (2) 1326, 5940, 2430, 1100, 1029

(3) 328, 244, 523, 192, 483

7 A+ MUl oL 2R wRsRHL weedl adn Rl

. AL sAL oLl ¢

(1) T 1674 wled alua T 18041 dudl 32al 3[AA sl & vile a7

(2) T 25641 wiled 10 5Wuddl aadl Qwild T 300 1o, dl d-
seal 3yl sl vyl ?

(3) T 70004 vidled =i AlRiol Hall- [RUR sudal-l v T 1150 42l
2L qURIoL el T 750041 AAdl Seal 3L sl 5 vile iy ?

AR sral ol ;

(1) Bustet 6l wRuel 3u s 100° 244 20° 8. Buste il
iRl Y UL

(2) AXYZHL m£X =55° 94 mLY =559, dl £Z <1 HY 2L

(3) APQRHL m/P =35 v m/Q =558, dl LR+l U 2.

@ elrel 5




)

g

6. AT 5 iR viAML ALY YRS QUi :

19 26 17
—_— + = —_— = = —_—
31 31 31
+ - W - - W
4 2

= = = + = =

31 31

ik
31

+ = =

18 3 17
= +
31 31 31

7. slausdl veedl »uld Hu-L el UL 3
(1) 135° (2) 85° (3) 30°
8. W [Aseu A vl [Reu-l 52 :
(1) a-ii AR dRUHL 3 G, d Aislas a3y
(a)3a+4 (b)da+3 ©a+7 (d)%+3
(2) xuigl 5 et s3 dstl eRl sl def Aislas a3y
(a)x—10 (b)2x—5 (©)2(x—15) (d) % — 10

(3) 9xiel y olie sdl 4 3L, d- AlslAs @3y
@9-y=4 ®4-y=9 (©y—-4=9 @y-9=4

diféia l‘!!' enzer 5

4 NRiR B U8 Jl00 )




1.
2.
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